
 

 

Názov projektu: Technická infraštruktúra v obci 
Podhorany 

 
Trvanie projektu: 08/2019 – 09/2021 

Nenávratný finančný príspevok: 158 042,38 EUR 
Typ projektu: dopytovo-orientovaný projekt 

Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo vnútra SR 

Prijímateľ: Obec Podhorany 
 
Hlavný cieľ projektu: Výstavba nových komunikácií dosiahneme spojenie dvoch rómskych 
osídlení s infraštruktúrou obce vedúcou k dôležitým inštitúciám či službám ( základná škola, 
materská škola, obecný úrad). Z výstupov projektu bude mať dlhodobý prínos predovšetkým 
hlavná cieľová skupina, ktorou sú: obyvatelia z MRK v počte 853 obyvateľov, z celkového 
počtu obyvateľov z MRK 2225, ktorí nemajú zabezpečenú dobrú dostupnosť k službám 
denného kontaktu v obci. 
 
Opis projektu: Týmto projektom reagujeme na súčasnú situáciu v súvislosti s 
nedobudovanou technickou infraštruktúrou. Dlhodobým problémom v obci je nedostatočne 
vybudovaná základná technická infraštruktúra, ktorá by spájala separovanú rómsku 
komunitu s verejnými službami v obci Podhorany. Z celkového počtu obyvateľov obce (2618) 
pochádza 85 % občanov z MRK. Príslušníci z MRK sú najviac ohrození úplným sociálnym 
vylúčením v dôsledku pôsobenia viacerých faktorov. Kvalitatívna úroveň ich obydlí je nízka 
alebo nedostatočná v porovnaní so štandardnými podmienkami bývania. 
 
Ciele projektu: Hlavným cieľom projektu je zlepšiť kvalitu bývania obyvateľom MRK 
prostredníctvom dobudovania základnej technickej infraštruktúry. 
Špecifickými cieľmi projektu sú: uskutočniť výstavbu nových chodníkov, výstavbu 
odstavnej plochy a rekonštrukciu miestnych komunikácií vedúcich k verejný službám, 
zvýšiť komfort a bezpečnosť obyvateľov MRK, minimalizovať rozdiely k prístupu základným 
službám medzi majoritným obyvateľstvom a občanmi MRK v obci. 
 

Výsledky projektu: Pozemné komunikácie, ktoré sú predmetom predkladaného projektu 
zabezpečia zlepšený prístup obyvateľov MRK k Základnej škole v obci Podhorany a ostatným 
prvkom občianskej vybavenosti. 
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